



安徽黄山： 湖光山色 生态画卷

近日，安徽省黄山市黄山区龙门乡秀湖村，太平湖碧澈如洗，与青翠岛屿、连绵山峦相映成趣，宛若一幅浑然天成的生态山水画卷。

施亚磊 崔艳



正在报名！安徽公开招录440名消防员

星报讯(记者 马冰璐) 近日，安徽省消防救援总队发布安徽省关于国家综合性消防救援队伍2025年面向社会招录消防员的公告。

经应急管理部、人力资源和社会保障部、退役军人事务部批准，此次安徽省面向社会公开招录消防员440名(均为男性)。消防救援队伍招录390名，其中，高校应届毕业生195名、退役士兵130名、社会青年65名；森林消防队伍招录50名，其中，高校应届毕业生25名、退役士兵17名、社会青年8名。

消防员招录采用网上报名的方式，资格审查采取网上初审、现场复核的方式进行。6月27日23:00至7月18日18:00，招录对象可登录国家综合性消防救援队伍消防员招录平台(<https://xfy-zl.119.gov.cn>)，查询浏览招录信息、注册报名。

消防员招录坚持信息公开、过程公开、结果公开，主动接受社会监督。此次招录不指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。招录对象报名时提供虚假材料或故意隐瞒事实的，伪造、编造有关证件、材料、信息骗取招录资格的，作弊、串通作弊或参与组织作弊的，拒绝、妨碍工作人员履行管理职责的，威胁、侮辱、诽谤、诬陷工作人员或其他招录对象的，以及存有其他扰乱招录工作秩序的违纪违规行为的，一经查实，取消录用资格。省招录办设立举报和报名咨询电话，及时受理相关举报投诉和报名咨询。

报名咨询电话：0551-62299030；监督举报电话：0551-62299078。

合肥市蜀山区公开招聘53名幼教

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 黄立 刘亚萍) 近日，合肥市蜀山区面向社会公开招聘幼儿教师53名，涉及15多所公办或普惠幼儿园。

据介绍，此次招聘幼教涉及合肥市琥珀山庄第一幼儿园、合肥市清越幼儿园、合肥市青阳路幼儿园分园颐和花园幼儿园、合肥市华阳路幼儿园、合肥市湖光路幼儿园、合肥市宝月幼儿园、合肥市雪霁路幼儿园、合肥市蜀麓幼儿园、合肥市石牛路幼儿园、合肥市东至路幼儿园、合肥市望联路幼儿园、合肥市奇谷幼儿园、合肥市希望路幼儿园等15多所公办或普惠幼儿园。

招聘报名时间为2025年7月1日9:00至7月7日17:00，申请人登录安徽皖信标准化招聘考试网(<http://wxpta.ahwxhr.com/>)根据填报要求完成报名程序。每人限填报一个岗位，并须使用同一有效居民身份证报名和参加考试。报名人员需经过资格初审、资格复审、面试、体检和考察等环节。个人报名后24小时至2025年7月8日17:00前登录安徽皖信标准化招聘考试网(<http://wxpta.ahwxhr.com/>)查询是否通过资格初审。资格复审时间：2025年7月9日~7月11日(上午9:00~12:00，下午14:00~17:00)。

记者了解到，本次招聘录用人员与人力资源公司签订《劳动合同》，根据职称情况，年人均薪酬待遇7-9万元(包括单位缴纳的社会保险费及公积金)。

芜湖无为通用机场年底或开工建设

星报讯(记者 章沁园) 记者获悉，备受关注的芜湖无为通用机场迎来新进展。近日，《关于无为通用机场项目环境影响评价第一次公示》发布，这标志着该项目在环境影响评价阶段迈出关键一步。后续建设工作将稳步推进，力争今年年底开工建设。

据悉，无为通用机场建设符合国家民航发展战略，既是加快低空经济发展、构建综合交通体系的需要，也是促进经济社会发展和提升当地应急救援能力的重要举措。机场选址基于城市发展规划需求，综合考虑机场定位、航线规划、拟使用机型及空域条件，从多个初选场址中优中选优，最终确定拟选场址。

根据规划，该机场定位为A1级通用机场，拟使用塞斯纳208-675、塞斯纳208B及钻石系列小型固定翼飞机。本期工程主要建设内容包括长800米、宽30米的跑道，10个B类机位及6个直升机机位的机坪，1950平方米的航站楼综合楼、3000平方米的机库，并对陆侧区域进行功能分区等。作为定位为A1级的通用机场，无为通用机场功能多样，建成后主要服务于短途客运、空中游览航线以及飞行培训等业务。

一句话，十几秒后“变成”视频！ 合肥这家人工智能公司核心指标达业界领先水平



“请帮我生成一段‘安徽黄山云海’的美景视频。”在对话框里填入文字描述，只需等待十几秒，一段高清细腻、画质唯美的黄山云海视频便生成出来，并可下载使用。

7月2日下午，在合肥高新区，这家人驻合肥不到一年的人工智能初创公司——智象未来，其打造的智象多模态生成大模型作为超百亿级别的大模型，拥有目前行业中最丰富的多模态版权语料库，具备强大的视觉内容生成与理解能力。

不久前，智象未来“生成式视觉多模态大模型研发及示范应用”项目荣获2025年度“祖冲之奖”突出成果奖，成为安徽省唯一获此殊荣的企业。智象未来创始人兼首席执行官梅涛告诉记者，与此同时，公司打造的HiDream-I1图像生成

大模型在开源24小时内，便登顶Artificial Analysis国际图像生成大模型竞技场榜单，成为首个登顶该榜单的中国自研生成式人工智能模型。

AI视频制作是否会取代人类制作？在梅涛看来，目前人类的创造力是AI无法取代的。“智象未来的目标是，让人类未来能把工作精力更多地集中在创意构思(0到1)上，而不是消耗在那些执行环节。”据了解，该公司研发的大模型已迭代至3.0版本，采用创新扩散自回归架构(DiT+AR)，在图像语义相关性和画质美感等核心指标上达到业界领先水平。梅涛介绍，借助该大模型能力，用户可以在其创作者平台上通过自然语言沟通的方式，创作满足需求的图像、视频，实现“会打字就能做视频”，大大降低了图像、视频创作门槛。

目前，基于该大模型能力打造的产品已在广告营销、影视制作等方面得到深度应用，未来还将不断拓展应用场景，赋能千行百业。数据显示，智象未来已服务超过四万家企业，拥有数十万小时版权视频语料，并吸引全球一百多个国家的上千万用户使用。 记者 王玮伟